AIRES

Y% J'ai appris & connaitre et a utiliser des unités de mesure
d’aire.

Il existe plusieurs unités pour mesurer les surfaces. Les plus connues
et utilisées sont :

- le centimetre carré : c’'est un carré de 1 centimétre de coté.
On écrit: 1 cm2.

- le décimetre carré : c'est un carré de 1 décimetre de coté.
On écrit : 1 dm?2.

- le metre carré : c'est un carré de 1 métre de coté.

On écrit: 1 m2.

On retrouve les autres unités de la méme maniere.

% J'ai appris a connaitre et utiliser des formules de calcul
d’aire.

Mesurer I'aire d'une surface, c’est compter le nombre d’unités qui
la pavent.

e Sila figure est un rectangle et I'unité une surface carrée, alors,
le nombre d'unités est égal au produit du nombre d'unités de la
longueur par le nombre d'unités de la largeur.

Formule pour calculer I'aire d'un rectangle :
Aire du rectangle = longueur x Largeur dans I'unité « carrée »
choisie.

e Sila figure est un carré et I'unité une surface carrée, alors, le
nombre d’unités est égal au produit du nombre d'unités carrées
contenues dans un coté par le nombre d'unités carrées
contenues dans un coté.

Formule pour calculer I'aire d'un carré :
Aire du carré = coté x coté dans I'unité « carrée » choisie.

1
! ’ . 9 ’,
' Estime Laine d une coun d école. g -
1
[0)
: a‘ogrrl? z FO
1 <
~ =
| h?de 5 8 (?E
1 - t N/
1 (8]
A, .90 km E TEoy
e eaaGCEEEEEEE L EEEE PP %> 2wEQ
N —
N 2 Mo o, o ~O
i Complete les définitions. L g
! 9 ..No¢g
1 —
\ O W05 = X
W | Lem? Clest la surface d’'un ... . T E 3 o
d | 1dm? Cest la surface dun ... . . 0oy
1 1 m?, clest la surface d'un ... . 3E 359Q¢
=
g 00 9 EE 2
[m=— === mmmm e m e m e m e m e mmmmm— = == = = O = o) 2
IComment calculer I'aire du rectangle et 15420+~
e celle du carré en unité « carreau » ?
1 Q @
@ F RS T,
1 = O +
«p ! A 0 5 »
< S CED -
L3 02 ox 3 3
+ 2 ~Q
: 58§33 E<
I O 2E w3 o
1 v © CS O
[ w o2 0% o~
v S B0 x L
. Utilise les formules pour calculer c§,%0 3
y e , >
. I'aire des carrés et du rectangle. 5 gbg;& o
x RN A
i ok » £23E3235;
: g =2 o 2 5 .. 0o
1 £ E 8 ] ; OL) “Q QL)
! 935 _%5%=5
' 4,5 km v B o b £ 090
1 2 00 aB v E ¢
1
1

9 dam? can.1 dam? = 100 m2.

Donc 2 dam? = 200 m2.

O m?, cestla mesune de la surjace
dune patite chamline. 30 km?, cestla,

wpenl;idb dune pdl‘l'a ville.

1 em%, c'est la surface d’'un
carvé de 1 cm de coté.

1 dm?z, c’est la surface d’un
carvé de 1 dm de coté.

1 m?, c'est la surface d’'un
carrvé de 1 m de cété.




